Demostrar la correccion de la estructura deductiva siguiente, mediante deduccion natural:

T[~Vx (P(x) A QX)) ] F—3x = P(x) v Iy ~ Q(y)

12 solucion:

10.

11.

22 solucion:

10.

~Vx (P(x) A QX))
Ax = (P(x) A Q(x))
x (= Px) v ~Q(x))
~P(a) v ~Q(a)

~P(a)

Ix -~P(x)

Ix = P(x) v Ay ~Qy)
~Q(a)

dy -Q(y)

Ix = P(x) v Ay ~Qy)

Ix = P(x) v Iy ~ Q(y)

por contradiccion:

~Vx (P(x) A Q(x))
~(@3x = P(x) v Iy = Q(y))

=3Ix = P(x) A =y = Q(y)
Vx== P(x) A Vy==Q(y)
VX P(x) A Vy Q(y)

Vx P(x) A Vx Q(x)

VX (P(x) A Q(x))

~Vx (P(x) A Q(x))
~=@x = Px) vy = Q(y))

3Ix = P(x) v Iy ~ Q(y)

premisa

VX A(x) = Ix =A(X)

De Morgan 2

elim 3 3, a constante nueva
supuesto

intd 5

intv 6

supuesto

int3 8

intv 9

elimv 4,5-7,8-10

premisa

supuesto

De Morgan 2

-3Ix A(X) = Vx =A(X)

elim - 4, dos veces

vy Q(y) = Vx Q(x)

Vx P(x) A VX Q(x) = Vx (P(X) A Q(x))
iteracion 1

int- 2,7,8

elim -9



